DENPASAR CITY
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Sebagai ibu kota provinsi Bali, denpasar memiliki tempat wisata yang bisa anda kunjungi saat tour di Bali serta berbagai fasilitas wisata yang lengkap sehingga liburan ke bali anda akan fun.

Denpasar saat ini telah banyak ber benah menyambut kedatangan para wisatawang yang tour ke bali dengan berbagai pilihan tempat wisata bisa anda pertimbangkan saat liburan ke bali di antaranya pasar kumbasari, museum bali atau pasar hewan satria adalah tempat tempat yang bisa anda kunjungi di Bali denpasar merupakan pusat ekonomi pada tahun 1906 di kota ini terjadi perang melawan penjajah yang dikenal dengan perang puputan. dan nama denpasar sendiri diambil dari den dan pasar yang berarti kota yang terletak di utara pasar Ngurah Rai. 
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Sejarah 
Denpasar dulunya adalah pusat kerajaan badung yang di jadikan sebagai pusat pemerintahan kabupaten badung. Sejak tahun 1958 denpasar di jadikan sebagai pusat pemerintahan provinsi bali dimana sejak ssat itu denpasar tumbuh menjadi kota yang dengan pertumbuhan ekonomi yyang sangat pesat dan menjadi pusat pendidikan, budaya dan pariwisata. Denpasar sendiri di bagi menjadi 3 kecamatan yaitu denpasar barat, denpasar timur dan denpasar selatan.

Berdasarkan Undang-undang Nomor 1 Tahun 1992 mengenai Pembentukan Kota Denpasar lahir dan telah diresmikan oleh Menteri Dalam Negeri pada tanggal 27 Februari 1992 sehingga merupakan sejarah baru penyelenggaraan Pemerintahan di Daerah Tingkat I Bali, Kabupaten Daerah Tingkat II Badung dan juga bagi Kota Denpasar. Bagi Propinsi Daerah Tingkat I Bali adalah pengembangan yang dulunya 8 Daerah Tingkat II sekarang menjadi 9 Daerah Tingkat II. Sedangkan bagi Kabupaten Badung kehilangan sebagian wilayah serta potensi yang terkandung didalamnya. Bagi Kota Denpasar yang merupakan babak baru dalam penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan yang walaupun merupakan Daerah Tingkat II yang terbungsu di wilayah Propinsi Daerah Tingkat I Bali.
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